



EZ/ZP/200/2023/ES

Kielce dn. 05.10.2023r

Do wszystkich zainteresowanych

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.) na Zakup paliwa do samochodów służbowych będących na wyposażeniu Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach” znak sprawy EZ/200/2023/ES

Działając w oparciu o art. 284 ust. 6 w powiązaniu z art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2023r poz. 1605 ze zm.) Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Dot. projektowych postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego

Zamawiający w § 3 pkt b) wskazał uruchomienie kart paliwowych przez Wykonawcę. Czy Zamawiający zaakceptuje, że Zamawiający po otrzymaniu kart dokona aktywacji kart i nadania PINU na dedykowanym Portalu internetowym, do którego otrzyma dostęp po podpisaniu umowy?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający akceptuje, że po otrzymaniu kart dokona aktywacji kart i nadania PINU na dedykowanym Portalu internetowym, do którego otrzyma dostęp po podpisaniu umowy.

Pytanie 2

Dot. projektowych postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego

Zamawiający w § 3 pkt b) wskazał wydanie 2 kart extra bez danych osobowych. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydanie kart na nazwę ustaloną przez Zamawiającego np. na nazwę jednostki lub inną nazwę, ponieważ karta typu „K” musi posiadać jakąś nazwę?

Odpowiedź: Wydanie karty na nazwę Wojewódzki Szpital Zespolony.

Pytanie 3

Dot. projektowych postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu projektu umowy § 4 ust. 1 poprzez dodanie 2 okresów rozliczeniowych trwających od 1-15 tego i od 16 do ostatniego okresu rozliczeniowego?

Odpowiedź: Zgodnie z projektowymi postanowieniami umowy (załącznik nr 3 do SWZ).

Pytanie 4

Dot. projektowych postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu §4 ust. 3 poprzez odstąpienie od wysyłki faktur na wskazany adres e-mail i zaakceptuje e-fakturę lub wersję papierową.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu. Po podpisaniu oświadczenia i uruchomieniu w systemie e-faktury na wskazany e-mail wysyłane jest hasło i login. Z chwilą umieszczenia faktury na dedykowanym

Portalu wysyłane jest powiadomienie o wystawieniu wraz z obrazem faktury i udostępnieniu e-faktury.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wystawianie e-faktur w systemie.

Pytanie 5

Dot. projektowych postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w projekcie umowy § 6 ust 1 1) a) oraz 2) a) i zaakceptuje, aby kara umowna liczona była od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 6

Dot. projektowych postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisu w projekcie umowy § 6 ust 2 b), ponieważ karty drukowane są banku i dostarczane przesyłką kurierską lub pocztową w zależności od ilości kart.?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 7

Dot. projektowych postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu § 7 ust 2 pkt i zaakceptuje, że w przypadku braku płatności w terminie wyznaczonym na fakturze, Wykonawca kontaktuje się z klientem informując o braku płatności następnie wysyła powiadomienie z wyznaczonym ostatecznym terminem płatności. Brak wpłaty w ostatecznym terminie płatności powoduje blokadę kart. Karty zostają odblokowane po zaksięgowaniu środków na koncie Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 8

Dot. projektowych postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w projekcie umowy § 7 ust 6 poprzez po słowie: „... Wykonawca odpowiedzialności” usunięcie słowa: „nie”?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść ww. zapisu i nadając mu nowe brzmienie poprzez modyfikację załącznika nr 3 do SWZ – wzór umowy. Zamawiający zamieszcza na Platformie e-zamówienia NOWY załącznik nr 3 do SWZ – projektowane postanowienia umowy.

Pytanie 9

Dot. projektowych postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego

Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota z dnia 16 sierpnia 2023 r.

Odpowiedź: Zgodnie z § 10 ust. 1 pkt. 3 projektowych postanowień umowy.

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 w celu wypełnienia dyspozycji art. 284 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2023r poz. 1605 ze zm.) przedłuża termin składania i otwarcia ofert:



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl



Nowe terminy otwarcia i składania ofert:

Termin składania ofert: 11.10.2023r. do godz. 09.00
Termin otwarcia ofert: 11.10.2023r. godz. 10:00

W związku ze zmianą terminu składania i otwarcia ofert Zamawiający zmienia treść pkt 23 SWZ – Termin związania ofertą nadając mu nowe brzmienie:
„Termin związania ofertą wynosi 30 dni tj. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 09.11.2023r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

Odpowiedzi na pytania są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanych ofert.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
w Kielcach
Bartosz Stemplewski

Z-ca Kierownika
DZIAŁ ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH
mgr Edyta Kwaśniewska

DZIAŁ ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH
mgr Edyta Stefańska
inspektor

